

中共太原理工大学外国语学院

会议纪要

院党政【2018】1号

二〇一八年一月五日

签发：杨新生 刘兵



党政联席会议纪要

时间：2018年1月5日上午9：30

地点：明向校区学院308会议室

主持：院党委书记 杨新生 院长 刘兵

参会：副院长 侯涛 段荣娟

列席：各支部书记 各系部所中心主任 “三办”主任 团委书记等

记录：卫雁姣

会议内容和议题：

一、杨新生书记主持以下议题：

（一）进一步做好“双代会”相关工作

杨新生书记强调了学校“双代会”提案征集工作要求；安排了1月9日下午第四届“双代会”代表培训会。

（二）关于 2017 年度校院两级领导班子民主生活会有关工作

杨新生书记对 2017 年度校级领导班子民主生活会征求意见和学院领导班子民主生活会前期工作做了安排，他希望全体教职员工作积极支持和配合，切实开好校、院两级民主生活会。

（三）关于做好 2017 年年度教职工考核工作

杨新生书记强调，为正确评价教职工的德、能、勤、绩，激励督促全体教职工提高政治、业务素质、认真履行岗位职责，为本人的晋升、聘任、奖惩、辞退以及调整工资福利待遇等提供依据，要求各部门组织好本年度的考核工作，严格按照客观、公正、民主、公开的原则进行。

二、刘兵院长主持以下议题：

（一）通报关于“2018 年国家公派高级研究学者、访问学者、博士后项目”选派相关事宜

根据《关于 2018 年国家公派高级研究学者、访问学者、博士后项目选派工作通知》文件精神，具有出国访问意向和符合条件者按照文件要求进行申报。截止目前，学院共计 4 人进行了申报。

（二）推进 2018 年国家社科基金申报工作

2018 年国家社科基金申报工作正在进行中，各系部中心所汇报了拟申请题目和申请团队名单。目前共计 21 人拟进行课题申报，刘兵院长强调，鼓励讲师和青年教师积极申报，并将教师国家基金申报与其未来岗位考核、科研考核、出国进修、职称评定等工作统筹进行考评。

（三）推进学院 2017 年年度教职工考核工作

刘院长指出，根据学院【2017】33号党政联席会议工作安排，年度考核已有部门完成相关工作，请未完成的部门以公平、公正、公开为原则，按照考核办法和流程，注意时间截点及时组织进行年度考核工作。

（四）期末考试工作安排

根据《期末考试工作安排通知》，学院成立了期末考试领导小组。刘院长指出，各教研室主任是第一责任人，各系部负责人要严格把关，严肃考风考纪、严格执行考试要求。严格控制试题重复率，集体流水评卷的考教分离制度，有利于充分发挥考试在教学工作中的作用，使教学工作规范有序地进行，确保期末考试顺利进行。

（五）关于下学期课程计划安排部署

刘院长要求，各系部中心所认真做好下学期课程安排部署工作。关于选修课新报课程，需严格执行申报流程，提前半个学习或一个学期进行准备工作，系部进行严格把关，并坚持如下三个原则：1. 鼓励老师创新，进行课程研发，但改革创新不代表杂乱无章，需按照规划展开；2. 选修课开课应形成团队规模，团队成员至少三名；3. 开新课不等于频繁地换课，应努力将新开课程逐渐发展为精品课程。要求开新课教师在学期初进行材料申报，学院组织委员会对新开课程进行审核、督导，确保新开课程的质量。

（六）关于做好学院办公设备更新工作

学院于 2017 年申报购买的教学、办公等设备已到位，要求各部门根据申请情况于 1 月 15 日前将旧设备上交并更换新设备。

报：分管校领导、明向校区管委会主任

送：校党委办公室、校长办公室、明向校区总值班室

发：外国语学院各系、部、所、中心，各办公室、团委，各教研室。

太原理工大学外国语学院党政办公室

2018 年 1 月 8 日印发

二〇一八年一月八日